
Oct 04, 2016
PITANJE:

Klub poslanika SDS-SRS RS postavio je na Trinaestoj sjednici održanoj 13. jula 2016. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE

Koliko je nosilaca komercijalnih, a koliko nosilaca nekomercijalnih gazdinstava u 2015. godini uplatilo doprinose za zdravstveno i penziono osiguranje i koliko je gazdinstava, komercijalnih i nekomercijalnih, platilo obaveze po osnovu doprinosa iz 2015. godine?

ODGOVOR:

Broj: 12.03.011-299/16

Datum:

NARODNA SKUPŠTINA

REPUBLIKE SRPSKE

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje

Klub poslanika SDS-SRS RS je na nastavku 13. sjednice Narodne skupštine Republike Srpske, održanom 13. jula 2016. godine, postavio sljedeće poslaničko pitanje:

„Koliko je nosilaca komercijalnih, a koliko nosilaca nekomercijalnih gazdinstava u 2015. godini uplatilo doprinose za zdravstveno i penziono osiguranje i koliko je gazdinstava komercijalnih i nekomercijalnih platilo obaveze po osnovu doprinosa u 2015. godini? “

U skladu sa članom 82. Poslovnika o radu Vlade Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 10/09), kao i članom 264. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 31/11), dajemo sljedeći

ODGOVOR

Registraciju obveznika doprinosa, u Jedinstveni sistem registracije, kontrole i naplate doprinosa, vrši Poreska uprava Republike Srpske, u skladu sa Zakonom o poreskom postupku Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, br. 102/11, 108/11, 67/13, 31/14 i 44/16) i Pravilnikom o uslovima i načinu registracije i indentifikacije poreskih obveznika („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 04/13).

Prema podacima Poreske uprave Republike Srpske ukupno 338 nosilaca nekomercijalnih poljoprivrednih gazdinstava je do kraja 2015. godine, prijavilo doprinose za zdravstveno osiguranje, od kojih je 332 platilo prijavljene doprinose, dok šest nije izvršilo uplatu.

Ukupno 711 nosilaca komercijalnih poljoprivrednih gazdinstava je, do kraja 2015. godine, prijavilo doprinose za zdravstveno i penzijsko- invalidsko osiguranje, od kojih je 614 uplatilo prijavljene doprinose.

S obzirom da je, određen broj poljoprivrednih gazdinstava, u 2016. godini, vršio uplate po osnovu prijavljenih doprinosa za 2015. godinu, ističemo da se navedeni podaci, u skladu sa postavljenim pitanjem, odnose samo na prijavu doprinosa i uplata po osnovu prijavljenih doprinosa u 2015. godini.

M I N I S T A R

Mirjanić

prof. dr Stevo

13.07.2016

Ime poslanika:

- [Vukota Govedarica](#) [1]

Saziv: 9

Republika Srpska
Bosna i Hercegovina

Generalni sekretar

Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087

- [Narodna skupština](#)
 - [O Narodnoj skupštini](#)
 - [Sjednice](#)
 - [Obilježja RS](#)
 - [Sazivi](#)
 - [Kodeks](#)
 - [Poslovnik](#)
 - [Poslanička pitanja i odgovori](#)
 - [Služba NS RS](#)
- [Akti](#)
 - [Ustav](#)
 - [Usvojeni zakoni](#)
 - [Zakoni u proceduri](#)
 - [Odluke](#)
 - [Zaključci](#)
 - [Budžet](#)
 - [Ostali akti](#)
 - [Zakonodavni postupak](#)
 - [Stručna rasprava](#)
- [Aktivnosti](#)
 - [Aktivnosti predsjednika](#)
 - [EU aktivnosti](#)
 - [Aktivnosti radnih tijela](#)
 - [Aktivnosti službe](#)
 - [Međunarodna saradnja](#)
 - [Kalendar aktivnosti](#)

Adresa

Trg jasenovačkih žrtava 1
78 000 Banja Luka

- [Kalendar rada](#)
- [Galerija](#)
 - [Arhiva audio i video zapisa](#)
 - [Foto galerija](#)
 - [360 Pregled](#)
- [Linkovi](#)

Source

URL:<https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/narodna-skupstina/poslanicka-pitanja-i-odgovori/klub-poslanika-sds-srs-rs-ministarstvu-poljoprivrede-%C5%A1umarstva-i-vodoprivrede-7>

Links

[1] <https://www.narodnaskupstinars.net/?q=la/%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0/vukota-govedarica>